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Demographic information
This section provides an overview of the demographic details of the group who undertook this survey. This report provides comparisons between year
levels as well as males and females (providing each group has at least 10 responses).
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Male Female
52% (12) 48% (11)
Percentage
Total Male Female
Year 9 23 12 11
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Results by domain

A method of summarising data collected on a four-point Likert scale like the S5LQ, is to consider the average percentage agreement with a group of items
belonging to a domain. For example, if the percentage of students agreeing or strongly agreeing with the six items making up the Teacher domain items
were 91, 74, 77, 75, 78 and 69, the average percentage agreement for Teacher would be 77 percent. The following section provides the average
percentage agreement for each domain.

Please select the year level of interest from the drop down menu to produce a comparison across all domains between all, male and female students.

Average percentage agreement for each domain
Year 9 v

All students @ Males @ Females
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Success
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7%
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B84%
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Negative Affect 35%
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78%
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Average response distribution by domain

The following section provides further detail of the responses to each domain. Please select the year level of interest from the first drop down menu and
the domain of interest from the second drop down menu. This will produce a report with the average response distribution across all items in the
defined domain.

Year 9 v Teacher v

This domain includes the students feelings about the adequacy of the interaction between teachers and students.

All students @ Males @ Females

Strongly Disagree 10%
11%
7%
Disagree 10%
5%

62%

Agres 64%
59%

21%

Strongly Agree 17%
26%

What are your students saying about...?

Please select the domain of interest from the first drop down menu and then select a survey question of interest from the second drop down menu to
produce a report of response distributions for that survey question, by year level and gender.,

Teacher v 1. My school is a place where teachers treat me fairly in class. v

[ ] Strongly Disagree ® Disagree Agree Strongly Agree

Year 9 A” _ 65% 13%

Year g Female m '“
Year g Male _ Gm 8%
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